

Otvoreno prvenstvo Hrvatske, 5.-8.11.2009.

Sunday, 08 November 2009

U tri dana ovogodišnjeg ORC International Prvenstva Hrvatske, koje se održalo od petka do danas u Vodicama, odjedren je samo jedan plov, što nije dovoljno da bi se proglasili prvaci Hrvatske.

Nažalost, vremenski uvjeti nisu išli na ruke jedriličarima. Prvi dan padala je kiša već dio dana, 27 posada sa skoro 300 jedriličara, dva je puta startalo, ali vjetar je bio preslab i previše nestabilan u smjeru pa su suci dva puta oglasili prekid. Jučer je priča bila slična, osim što je bilo sunčano, pa nije bilo toliko neugodno na moru. Posade su startale jednom, odjedrile oko pola kursa kad je vjetra opet nestalo.

Jutros se iz Vodica isplovilo oko osam sati. Jutarnji burin vrlo skoro okrenuo je na jugo. Jedini održani plov startao je u devet sati po oko 17 čvorova vjetra, koji je tijekom plova pojačao na oko 24. U skupini većih jedrilica pobjedu je upisao Mareus s kormilarom Krešimirom Đakulovićem (Špinut, Split), dok je u skupini manjih jedrilica najbrža bila Anđela X s Brankom Iljadicom Rapom (Val, Šibenik). Dosta je štete bilo, jedrilica Petka je ostala bez jarbola, a bilo je i rasparanih jedara.

Startao je i drugi plov, međutim jugo je na polovici prve stranice diglo do 36 čvorova snage, što više nisu bili regularni uvjeti za natjecanje, pa su suci oglasili prekid. Jedrilice su pretrpjele još štete na jedrilju. Čekalo se na moru do iza 13 sati, međutim jugo je samo na trenutke padalo na oko 20 čvorova, smjerom je također vjetar bio dosta nestabilan, a sve to bilo je začinjeno i jakim kišom.

No, da je vjetar bio stabilan smjerom i da nije dizao do 30 čvorova bilo bi se jedrilo, međutim uvjeta za regularno natjecanje jednostavno nije bilo. U trenutku kad je bilo očit da više nema dovoljno vremena da bi se odjedrila još dva plova potrebna da bi se podijelile medalje suci su donijeli konačnu odluku i poslali flotu na sigurno.

S obzirom da regata nije valjana neće se bodovati ni za ORC International Kup Hrvatske. U 17 sati u hotelu Punta u Vodicama zakazano je proglašenje najboljih na prvom Kupu Hrvatske. O rezultatima Kupa Hrvatske više detalja šaljem vam kasnije danas.

Izvor: www.hjs.hr; Autor: Zrinka Grancaric

rezultati odjedrenog plova